

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 1134/2011 z dnia 9 listopada 2011 r. w sprawie nieprzedłużania zatwierdzenia substancji czynnej cynidon etylowy, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1107/2009 dotyczącym wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin, oraz zmiany rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 540/2011

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 292 z dnia 10 listopada 2011 r.)

1. Strona 1, tytuł rozporządzenia:

zamiast: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) nr 1134/2011 z dnia 9 listopada 2011 r. w sprawie nieprzedłużania zatwierdzenia substancji czynnej cynidon etylowy, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1107/2009 dotyczącym wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin, oraz zmiany rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 540/2011”,

powinno być: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) nr 1134/2011 z dnia 9 listopada 2011 r. w sprawie nieodnowienia zatwierdzenia substancji czynnej cynidon etylowy, zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1107/2009 dotyczącym wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin, oraz zmiany rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 540/2011”.

2. Strona 1, motyw 5:

zamiast: „W związku z powyższym zatwierdzenia tej substancji czynnej nie należy przedłużać [...]”,

powinno być: „W związku z powyższym zatwierdzenia tej substancji czynnej nie należy odnawiać [...]”.

3. Strona 2, nagłówek artykułu 1:

zamiast: „Nieprzedłużenie zatwierdzenia”,

powinno być: „Nieodnowienie zatwierdzenia”.

4. Strona 2, art. 1:

zamiast: „Zatwierdzenie dla substancji czynnej cynidon etylowy nie zostaje przedłużone.”,

powinno być: „Zatwierdzenie dla substancji czynnej cynidon etylowy nie zostaje odnowione.”.

5. Strona 2, art. 2:

zamiast: „Każdy okres dodatkowy przyznany przez państwo członkowskie na środki ochrony roślin zawierające cynidon etylowy wygasa najpóźniej dnia 31 marca 2013 r. dla sprzedaży i dystrybucji, a najpóźniej dnia 31 marca 2014 r. dla wyprzedazy, składowania i zużycia istniejących zapasów.”,

powinno być: „Każdy okres dodatkowy przyznany przez państwo członkowskie na środki ochrony roślin zawierające cynidon etylowy wygasa najpóźniej dnia 31 marca 2013 r. dla sprzedaży i dystrybucji, a najpóźniej dnia 31 marca 2014 r. dla unieszkodliwienia, składowania i zużycia istniejących zapasów.”.
